

新华社区发挥退休党员力量,为群众开展各种宣讲

老党员宣讲队传递党的好声音



队的行列。

同时,社区党总支从总体出发,制定宣讲团章程、工作目标、工作职责和活动制度,新华社区老党员宣讲队由此走上规范化。

薪火相传 弦歌不辍

二十年来,宣讲队成员与时俱进,在社区党总支领导下,积极宣传和践行党的十八大、十九大和新时代文明精神,一直活跃在社区党课讲台上、小区晨练的操场上,甚至卧床在家行动不便的党员家中。

他们宣讲抗日战争、解放战争故事;讲大生纱厂工人运动斗争史;介绍“防疫”“抗洪”“减灾”……截至目前,他们深入工厂、学校、消防部队和社区党员中宣讲200多场,受教育人数已达万人次。

退休党员袁家训说:“记得是很多年前,当时还在工作,听了他们的宣讲,深受鼓舞。现在我退休了,也决定加入进来,做好传承。”

先锋引领 谱写华章

2017年10月,新华社区成立党校,老党员宣讲队顺势而为,自我学习、自我提升,以迎合新时代背景下的宣讲要求。

今年恰逢建党100周年,老党员宣讲队积极向社区居民讲党史、话今昔,短短1个月的时间内,就开展各种宣讲活动5场,营造出党史学习的良好氛围。

这群充满活力的老党员们表示,生命不息,战斗不止,将为“党群齐聚力、续写新章”的新征程继续努力。

本报通讯员胡敏 陈嘉琪

童心彩笔 颂祖国

近日,崇川区城东街道小石桥社区联合文亮小学组织开展美好南通“山水人”绘画活动,孩子们用手中的画笔描绘美好南通,讲述南通山水人的故事。崔婧

退休老党员与在职党员共话初心 劳模心向党 奋进新征程

1日,崇川经济开发区比邻区域党建联盟“晚晴讲党史”之《弘扬劳模精神 建功行业创新》微党课在国胜社区天梭纺织品有限公司党支部会议室里举行。

活动中,党员、省劳模顾桂兰与支部党员一起分享行业发展史、个人成长史,回顾在中国共产党的正确领导下,经济社会的飞速发展与巨变。

数十年里,在党的指引下,顾桂兰从一名普通女工成长为技术能手。现如今虽已退休,但她始终没有忘记自己的入党初心,

本报通讯员周小玉

崇川经济开发区用好用活辖区红色阵地资源 追忆烽火岁月 学党史思传承

近日,山港桥、新胜、星火、中沙、青龙桥社区依托崇川经济开发区“知新课堂”学习载体,联合成立知行党史学习社,前往爱国主义教育基地东华塔陵园追寻红色记忆。

“我们老同志在哪儿可以学习党的最新思想和理论成果?”“青年团员通过哪些途径可以更好地重温党史?”……一堂互动式的“党史学习技能培训班”在车厢内温馨

开课。新老党员你一言、我一语交流着学习心得,年轻党员则帮助老同志、青年团员使用“学习强国”客户端、浏览共产党员网。据了解,知行党史学习社将进一步用好用活辖区红色阵地资源,开辟多条红色体验线,积极创新党史情境教学模式,用好“微党课”,讲好党员“微故事”,拓展深度广度,形成“全方位”“立体式”“多功能”的党史情境学习体系。本报通讯员陆嘉慧



乐享智能生活 接轨智能时代

晚报讯 近日,崇川区新城桥街道朝晖社区党委通过“我为群众办实事”实践活动,邀请移动公司专业人员为老年居民普及智能手机应用知识。

社区秉承“为居民谋福祉”初心,用实际行动解决实际困难,在践行志愿服务中展示新时代共产党人的良好风貌。通讯员付廷锋

检查人防工程 保障社区安全

晚报讯 近日,崇川区陈桥街道天和社区组织物业检查组,对小区重点人防工程进行安全生产大检查。

下一步,社区将通过定期开展检查,确保人防工程的维护管理。同时致力于加强人防知识宣传,提高居民公共安全意识。

通讯员朱锋

党史知识竞赛 助推党性提升

晚报讯 近日,崇川区陈桥街道天和社区党总支在“讲习领航站”开展“听学新思想、启航新时代”党史知识竞赛主题党日活动。

天和社区党总支将以此活动为契机,进一步开展党史故事会等活动,带领党员学习明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

通讯员郭玉红

警民宣传发动 防范电信诈骗

晚报讯 近日,崇川区天生港镇街道通燧社区在便民餐厅前开展防范电信诈骗广场宣传活动。

此次活动以小区基础网格为抓手,利用辖区软硬件设施宣传防电信诈骗标语,营造浓厚防诈反诈宣传氛围。通讯员张根

社区联手通博 讲述先贤事迹

晚报讯 近日,崇川区新城桥街道文峰社区党委、工会、妇联、监委会联合南通博物苑“謇爱善行”巡讲团,举办“张謇与近代第一城”讲座。

该讲座从张謇生平、兴办实业、兴办教育、社会公益四个方面讲述先贤事迹,让在座党员群众收获颇丰。通讯员陈怡

宣传垃圾分类 签订绿色之约

晚报讯 近日,崇川区新城桥街道濠景园社区面向辖区单位开展垃圾分类清运宣传签约活动。

下一步,濠景园社区将发动党员力量,将垃圾分类宣传至家家户户,让居民、单位充分了解垃圾分类的重要性,广泛参与到垃圾分类的长效活动中来。通讯员张璐

倡导廉洁家风 建设幸福家庭

晚报讯 近日,崇川区陈桥街道丽康社区“讲习领航站”里,社区纪检委员开展“倡廉洁家风、建幸福家庭”主题演讲,在妇女代表们中引起交流和讨论。

大家纷纷表示,要用实际行动筑牢家庭廉政防线,当好贤内助和“廉”内助,使家庭成为温馨牢固的大后方。通讯员袁源

主动入户宣传 鼓励接种疫苗

晚报讯 近日,崇川区秦灶街道西安桥村入户开展免费接种新冠疫苗宣传行动。

此次宣传活动将持续进行,使辖区居民对新冠疫苗接种知识有进一步了解,认识到疫苗接种能有效降低人员感染风险,进一步筑牢健康屏障。通讯员吕浩

联手缅怀先烈 共同铭记历史

晚报讯 近日,崇川区新城桥街道文峰社区工会、妇联、监委会联合江苏美科物业党支部来到南通烈士陵园开展学习教育活动。

江苏美科物业党员和项目经理一致表示,要学习党史、牢记党史,知史爱党、知史爱国,做好红色物业人。通讯员曹书箱

童心阅读党史 永传红色基因

晚报讯 1日,崇川区陈桥街道树北村党总支、妇女联合会组织开展“童心向党,献礼百年”青少年专题党史宣传教育活动。

树北村党总支将继续依托党员红色微家,精心组织开展党史学习教育,用红色历史指引青少年扣好人生“第一粒扣子”。通讯员黄晶

学党史办实事 防诈骗守平安

晚报讯 近日,崇川区任港街道城港社区城市更新驿站开展“我为群众办实事”防诈骗平安活动。

活动中,社区在职党员、辖区民警、消防网格员、辖区志愿者、城市更新驿站物业公司负责人一起为居民讲解防诈骗知识。通讯员陈燕

开展志愿宣传 进行文明祭扫

晚报讯 连日来,崇川区任港街道南通港社区在辖区范围内开展“文明祭祖,禁止焚烧草坪”环保宣传活动。

社区工作人员在社区宣传栏、小区楼栋单元内网格公示牌上张贴《关于文明祭祖》的告示,提倡自觉做到文明祭祖,保护环境。通讯员周云

重温革命精神 传承先烈信仰

晚报讯 近日,崇川经济开发区本色党建课题小组、观河中学党支部、团委举办“时光隧道重温革命精神 党史教育传承先烈信仰”党史学习教育。

活动中,社区党员、退伍军人和学校师生代表走进烈士陵园,共同缅怀革命先烈,传承革命精神。通讯员朱鹏宇

开展网络活动 节日注入红色

晚报讯 近日,崇川经济开发区盘香沟、十八湾、世伦桥、学堂桥社区组织开展“传统节日我来讲”民俗主题系列网络活动。

崇川益起行志愿者、片区园区企业工会代表、辖区党员、团员、侨眷、少数民族同胞等通过“‘益’起‘诗’念”学党史等环节,为节日注入红色主题。通讯员阚天峰

祭奠革命先烈 了解地方党史

晚报讯 2日,崇川区新城桥街道易家桥社区党委联手中铁十七局集团在通建设者来到马塘革命烈士纪念馆开展纪念活动。

通过开展“带着党旗看家乡、红色精神代代传”党史学习教育活动,双方党员一起缅怀革命先烈的丰功伟绩,激扬干事创业的奋斗情怀。通讯员吴忠美 吴晶霞

学党史促实干 开展消防演练

晚报讯 近日,崇川区城东街道东大街社区组织辖区企业工会、物业公司、网格党员志愿者开展消防演练活动。

此次活动旨在将党史学习教育成果转化成工作动力,让居民学习应对火灾知识,提升应急扑救处置能力。通讯员朱子培